
Із засідання виконавчого комітету
У залі засідань виконкому під головуванням міського 

голови Юрія Фомічева 24 травня відбулося засідання 
виконавчого комітету, до порядку денного якого було 
включено 20 питань. Розпочалося засідання з інформації 
Фомічева Ю. К. щодо розвитку науки в Славутичі.

У травні відбулася зустріч в ДП «НАЕК «Енергоатом» щодо відновлення в 
Славутичі роботи Севастопольського національного університету ядерної 
енергетики та промисловості у рамках діяльності Таврійського національно
го університету ім. В. І. Вернадського. У НАЕК є запит на фахівців у галузі 
ядерної енергетики і зацікавленість у співпраці в цьому напрямку. Наступна 
зустріч відбулася з ректором Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» Згуровським М. 3. 
Прийнято рішення про відновлення роботи Славутицької філії КПІ з трьох 
спеціальностей, у пріоритеті -  підготовка фахівців зі зняття з експлуатації 
ядерних установок. «Ми виводимо вищу освіту міста на новий рівень», -  за
уважив міський голова.

Інформацію про роботу житлово-комунального господарства та стан спла
ти за житлово-комунальні послуги надала І. М. Жаболенко. На засіданні ви
конкому були підведені підсумки проходження опалювального сезону 
2017/2018 р. та затверджені детальні заходи з підготовки житлово-кому
нального господарства міста до роботи в осінньо-зимовий період 2018/2019 
року.

Члени виконкому схвалили зміни до рішення Славутицької міської ради 
«Про міський бюджет м. Славутича на 2018 рік», внесли зміни до «Програми 
заміни, модернізації, капітального ремонту та диспетчеризації ліфтів житло
вого фонду м. Славутича на 2018 рік», прийняли рішення «Про особливості 
використання води в місті Славутич у поливний період з 10 квітня по 10 ве
ресня календарного року», затвердили звіти про оцінку комунального май
на, надали дозволи на розміщення зовнішньої реклами, затвердили деталь
ний план території Добринінського кварталу, схвалили в новій редакції Кодекс 
етики, честі, порядності, д о б ро сов існо го  та еф ективного управління 
Славутицької територіальної громади.
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